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Premiers pas
      L'éducation du Husky Sibérien
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Le Husky en quelques mots

	Le husky fut utilisé pendant des siècles par la tribu des Choukchis en Sibérie comme chien de traineau. Au début du XXème siècle, il est importé en Amérique du Nord par des commerçants de fourrure, et participe à de nombreuses courses de traineau, dans lesquelles il se montre très performant. En 1925, une épidémie de diphtérie touche Nome, en Alaska, et le husky est utilisé pour l’envoi des médicaments. Il excella ensuite comme chien de sauvetage et de recherche pendant la Seconde Guerre mondiale, et acquit par la suite une notoriété dans le monde entier.

	 



Classification : Groupe 5 / Section 1 : chiens nordiques de traineau
Caractère du Husky : Le husky est un chien joyeux et très intelligent. Il n’est pas agressif et se montre amical avec tout le monde ; il ne fera donc pas un bon chien de garde. Il s’entend bien avec les enfants et peut faire un bon chien de compagnie à condition d’avoir suffisamment d’espace et de faire de l’exercice. Il doit être éduqué dès son plus jeune âge car c’est un chien têtu et espiègle. 

La santé du husky : Le husky est un chien très robuste dont l’espérance de vie varie entre 12 et 15 ans. Il faut cependant particulièrement surveiller ses yeux, sa peau et sa digestion. 
Voici quelques conseils afin d’entreprendre avec sérénité vos premiers pas avec votre chiot.

Le Standard en quelques chiffres : 

- Taille : de 53 à 60 cm pour les mâles et de 51 à 56 cm pour les femelles.
- Poids : de 20 à 27 kg pour les mâles et de 16 à 23 kg pour les femelles.
- Poil : le poil est épais, doublé d’un sous-poil doux et fourni. Il est droit et de longueur moyenne. 
- Robe : toutes les couleurs sont admises, dont diverses nuances de gris et argent, sable, rouge et noir et blanc, avec, fréquemment, de grandes taches au niveau de la tête.
- Yeux : ils sont en amandes et légèrement obliques. Ils peuvent être marrons, bleus, vairons ou hétérochromes. 
- Oreilles : de taille moyenne, elles sont de forme triangulaire, portées droit et fournies en poils.
- Queue : est tenue en faucille, et est bien touffue.

Attention 
Contrairement aux idées reçues, la valeur d’un husky ne se détermine pas à la couleur bleue de ses yeux, qui n’est pas obligatoire revoir le standard. De plus, sachez que même si ce chien est classé comme un chien de traineau, il ne souffre pas de la chaleur à conditions de respecter les consignes de bon sens comme laisser une zone d’ombre, de l’eau à volonté et ne jamais laisser un être vivant dans une automobile pour quelque raison que ce soit même quelques minutes.


Cout d’entretien 

- La corbeille pour chien : 30 euros
Il est important que le chien ait un lieu pour dormir.
- Le collier pour chien et la laisse : 30 euros
Ils sont tous les deux indispensables à l’éducation de votre chien, l’apprentissage de la marche en laisse.
- Les biscuits et friandises : 3 euros
Ils permettent une éducation dite positive basée sur la récompense ; nous vous conseillons, les friandises peuvent être remplacées par une caresse. A éviter au maximum car déséquilibre la ratio journalière.
- L’os à mâcher : 3 euros
Pour les chiots en période de changements des dents (de 4 à 7 mois), cela évite de s’exercer sur les barreaux de chaise ou coin de meubles.
- La brosse pour chien : 10 à 50 euros
Elle est indispensable lors des mues.
- Le shampoing : 7 euros
Vous devez utiliser un produit uniquement destiné au chien, sinon cela risque de provoquer des irritations.
- La gamelle pour chien : 25 euros
Il n’est pas indispensable que votre chien ait sa gamelle.
- Les jouets pour chien : 10 à  20 euros
Ils sont indispensables pour l’équilibre de votre chien et à remplacer dès qu’ils sont abîmés sous peine de graves blessures.
Coût de l'alimentation :
QUATRE  types d’alimentation s’offrent à vous
LA RATIO MENAGERE déséquilibrée et source de carences à éviter, votre chien n’est pas un « vide-ordures » ;
L’ALIMENTATION SECHE INDUSTRIELLES jamais acheté en grand surface car pleine de céréales, votre nordique n’est pas une poule, elle se trouve dans les magasins spécialisés et internet et le prix varie beaucoup, elle est complète et équilibré, prenez conseils près de votre éleveur et votre vétérinaire. Le chien n’as pas besoin de variété alimentaire, si son alimentation lui convient, elle est bien assimilé, ne pas changer de nourriture et en cas de changement respecter une transition sous peine de troubles digestifs.
LES ALIMENTS DIETETIQUES OU DE SANTE seront prescrit en raison de trouble de santé, acheté en clinique vétérinaire ou internet le cout est assez élevé 75 Euros en moyenne les 12/14 KG.
LE CRU si vous n’avez pas de compétences en nutrition animal le cru peut apporter plus de carences et déséquilibre que d’avantage, par ailleurs c’est assez onéreux et compliqué (stockage, distribution, conservation).


SOINS VETERINAIRES

- Le passeport : de 10 à 20 euros
Il est désormais obligatoire pour le voyage à l’étranger et si vous souhaitez vacciner votre chat contre la rage. Le certificat antirabique (rose ou bleu) n’existe plus.
- Les vaccins CHPLR : Il faut compter 140 euros la première année puisqu’il y a deux injections selon le protocole après la primo vaccination faite à l’élevage.
C= maladie de carré
H = hépatite
P = parvovirose
L= leptospirose
R= rage
- La castration : 200 euros en moyenne
Elle n’est pas obligatoire pour un chien.
- La stérilisation selon la taille : de 300 à 400 euros en moyenne
Elle évite les chaleurs deux fois par an.
- Le vermifuge : 7 euros
A faire une fois par mois jusqu’à 6 mois puis 4 fois par an. La vermifugation protège votre chien des vers digestifs et votre entourage d’une zoonose.
- Le produit antipuce : 20 euros/mois
Il est préférable de l’appliquer de mars à octobre.
- Le détartrage : 50 à 70 euros
A faire dès que le vétérinaire estime nécessaire souvent vers les 7 ans.  Le tartre donne une très mauvaise haleine et peut occasionner problèmes rénales et infections.
Il faut également prendre en compte quelques visites vétérinaires pour des maladies : compter entre 50 à 200 euros la consultation.
Enfin, il y a les coûts liés au décès de votre animal :
- L’incinération individuelle : 140 euros
- La prise en charge du corps par le vétérinaire : 80 à 200 euros selon la taille du chien.
Une Mutuelle qui remboursera une partie de soins sur des accidents/chirurgies et une partie des frais de prévention environs 300 euros par an, attention souscrire avant  ans ou avant tout accident qui ferait objet d’une exclusion de la prise en charge.

Dépenses diverses :

- Pension : 15 euros / jour en moyenne
 Clôture électrique 200 à 350 Euros en moyenne

Fourchette de moyenne de 1400 Euros par an, hors accidents graves et/ou fugues destructions, prédations.

La reproduction est destinée essentiellement aux éleveurs professionnels, vu l’incidence négative sur la santé notamment des chienne et les abandons nous vous incitons fortement à stériliser, cette pratique permet aux chiens de moins subir l’incidence de tumeur hormonodépendant et peut augment leur espérance de vie, limitera leur agressivité, les nuisances sonores et les fugues.
Un chien n’a pas envie d’être parent, il répond uniquement à un impératif biologique et la fameuse porté avant stérilisation est une légende !

Cette liste n’est pas exhaustive !


Propreté : 

L’apprentissage de la propreté exige des sorties régulières, il faut effectuer des sorties fréquentes et à heures régulières avec lui (toutes les 3 heures à 2 mois). Tremper le nez du chiot dans son urine est très contreproductif surtout si le chien a commis l’erreur en votre absence car il a déjà oublié, en revanche en insistant sur l’endroit où il a souillé il risque de penser que c’est à cet endroit qu’il doit faire où si vous le grondez trop sévèrement il pensera à se cacher pour faire ses besoins. Ignorez et nettoyez en son absence afin qu’il ne pense pas que vous jouez à quatre pattes avec lui !
Prenez le dans vos bras, sortez le et dès qu’il fait ses besoins à l’endroit souhaité félicitez le avec le plus grand enthousiasme afin qu’il perçoive cela comme une récompense qu’il ait envie d’obtenir encore.  
 
Alimentation :

Jusqu'à 6 mois, répartir la ration en deux prises journalières, toujours laisser un bol d'eau fraîche à disposition. Ne jamais donner de restes de table, un chien n’est pas une « poubelle » et éviter de varier sa nourriture le chien n’a pas comme l’homme besoin de variété bien au contraire si les aliments qu’il mange semblent lui convenir n’entreprenez pas de changement sans avis de votre vétérinaire, car un changement brutal provoque des diarrhées et/ou des carences.

Le NON : 

Le chien associe davantage l'intonation donnée aux mots plutôt que leur sens. Le “NON ” est efficace s'il est dit sur un ton ferme, sans hésitation. Vu l’incroyable intelligence et son coté manipulateur gardez toujours la même ligne de conduite, en bref si c’est NON c’est toujours NON car le chien risque de prendre une exception pour une nouvelle règle surtout si l’exception lui est favorable.
Le gestuel et le langage: 
La main est l'outil idéal pour communiquer avec son chiot. Elle doit être utilisée pour les caresses, les félicitations et pour l'éducation de base. 
Vous pouvez écarter vos bras tout en vous baissant pour inciter le chiot à revenir vers vous pour donner la base du Rappel même si un husky aura un très bon rappel chez vous et pourra se laisser distraire par un simple chat lors de la balade et vous oublier complètement et ainsi se perdre, sa notion de territoire étant particulière et aimant l’exploration et la chasse.
Lorsque le chiot commet un acte défendu vous pouvez le prendre par la peau du cou (comme le ferait sa mère) pour l'immobiliser en disant Non  sur un ton très ferme.






Quelques consignes:

Ne pas le laisser dormir avec vous dans votre lit sauf si vous souhaitez que cette situation demeure, idem pour tous les endroits où il sera interdit plus tard. 
Ne le laisser pas mordiller, un chiot qui mordille a l’air charmant mais sa mâchoire et ses dents évoluant vite vous apprécierez beaucoup moins.
Ne jamais accepter qu'il vous montre les dents. 
Ne le réprimander pas pour une erreur commise lorsque vous étiez absent. 
Ne pas lui donner des ordres contradictoires. 
Ne pas réveiller un chiot dans son sommeil il en a besoin pour grandir.
Ne le laisser pas sauter.
Ne le laver pas avec un shampooing pas adapté à son PH, limitez le nombre de bains le husky étant « auto-wash » un chien en bonne santé ne sens pas mauvais des brossages réguliers suffisent. 
Ne pas changer fréquemment son alimentation cela peut s’avérer dangereux pour sa santé. 
Ne pas lui donner à manger 2heure avant et 1 heure après un effort violent, risque de torsion. 
Ne pas le laisser en plein soleil, attention en particulier à la voiture !!!
 
Ne pas le laisser trop longtemps seul à la maison car il déteste la solitude et il peut aisément tout détruire.

Aliments interdit :

chocolat, oignons crus, café, sucre et sucrerie, ail, tout cela est très toxique pour votre chien, faites attention aux plantes, aux fruits notamment les fruits à noyaux et tout ce qui traine sur le sol car comme pour les enfants tout ce qui est à porté de ses dents est pour lui et il risque de s’intoxiquer, se bruler, se couper, s’étouffer ou s’électrocuter !!!

PRATIQUES INTERDITES : utilisations de colliers étrangleurs, utilisations colliers électriques, utilisations d’harnais de marche destinés à entraver la traction sous peine de blessures pour votre chien, utilisation prolongés de cages métalliques ou vary kennel, privilégier à toutes ces pratiques l’éducation de votre compagnon.
Nous vous souhaitons une longue et heureuse vie avec votre Husky, nous vous rappelons que votre éleveur  THE WOLF OF YELLOWKNIFE reste à vos coté dans cette magnifique aventure avec votre compagnon pour répondre à vos questions et vous aider dans les difficultés ponctuelles comme pour se réjouir des toutes vos réussites.

Nous tenons à ce que vous sachiez que nous souhaitons avoir des nouvelles du chiot,
 nous serions très heureux de continuer à faire partie de la vie de notre chiot avec vous et participer discrètement à vos bonheurs et vos challenges avec votre compagnon.
Tout ce que nous souhaitons avant toute chose c’est le bonheur de nos boules de poils qui sont des êtres sensibles doués d’une intelligence hors normes et d’une empathie rare.





